

Протокол № 170
4 квітня 2024 року, 11.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Володіна Д.А., Воронько О.Є., Железняк Я.І., Заблоцький М.Б., Герега О.В., Горват Р.І., Гетманцев Д.О., Діденко Ю.О., Славицька А.К., Мотовиловець А.В., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Кормишкіна І.В., Кінзбурська В.О., Лукашев О.А., Марусяк О.Р., Леонов О.О., Ніколаєнко А.І., Скорик М.Л., Репіна Е.А., Петруняк Є.В., Приходько Б.В., Сова О.Г., Устенко О.О., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету –Дубінський О.А., Кулініч О.І., Шкрум А.І., Палиця І.П., Ляшенко А.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Народний депутат України Чорноморов А.О.

Перший заступник Міністра фінансів України Улютін Д.В.

Заступник Міністра економіки України Соколев О.Д.

Заступник Міністра цифрової трансформації України Борняков О.С.

Голова Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Рудий І.Т.

Радник Міністра АПК Соколов М.

Експерт НБУ Беспалий С.Б.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату - члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства (реєстр. № 11084 від 13.03.2024, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

2. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10168-2 від 06.11.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.), друге читання.

3. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10169-2 від 06.11.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.), друге читання.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256 від 01.05.2023, Кабінет Міністрів України), перегляд рішення від 01.02.2024р.

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256-1 від 16.05.2023, н.д. Железняк Я.І.), перегляд рішення від 01.02.2024р.

Проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей, доопрацьований.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

Голосування

щодо рішення Комітету за результатами заслуховування на засіданні Комітету 25 березня 2024 року керівництва Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Бюро економічної безпеки України, Національної поліції України з питань боротьби з тіншовим ринком підакцизної продукції, а саме з нелегальним виробництвом та торгівлею тютюновими виробами (розгорнуте рішення Комітету додається):

«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства (реєстр. № 11084 від 13.03.2024, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Улютін Д.В., Южаніна Н.П., Ковальчук О.В., Чорноморов А.О., Железняк Я.І., Ніколаєнко А.І., Васильченко Г.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1) проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства (реєстр. № 11084), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д. О. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

2) за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства (реєстр. № 11084) з дорученням Комітету підготувати його до другого читання з урахуванням поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи, з необхідним техніко-юридичним доопрацюванням, а

також доопрацюванням та усуненням суперечностей відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 21, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10168-2 від 06.11.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Улютін Д.В., Соболев О.Д., Южаніна Н.П., Ковальчук О.В., Железняк Я.І., Беспалий С.Б., Соколов М., Мотовиловець А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у порівняльній таблиці законопроекту, підготовленого до розгляду у другому читанні пропозиції Комітету, що були подані відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України “Про комітети Верховної Ради України” народними депутатами України – членами Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики та містяться у порівняльній таблиці, наданій на засідання Комітету за №№ 1, 4, 14, 21, 29, 143, 153, 154, 209, 210, а також уточнення у поправці № 29 щодо підпункту “а” підпункту 97.2 пункту 97 підрозділу 2 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України в частині формулювання “попередніх дванадцяти календарних місяців починаючи з 11.11.2023”.

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту законопроекту.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10168-2), прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

4. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

5. Доручити Голові Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцеву Д.О. направити Кабінету Міністрів України пропозиції щодо змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. №

1165 “Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних”.
(розгорнутий висновок Комітету додається)

Голосування:

«за» - 21, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10169-2 від 06.11.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Улютін Д.В., Соколов О.Д., Южаніна Н.П., Ковальчук О.В., Железняк Я.І., Беспалий С.Б., Соколов М., Мотовиловець А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у таблиці до другого читання пропозиції №№ 1, 4, 14, 16, 107, 121, які були подані у відповідності до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України".

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів (реєстр. № 10169-2 від 06.11.2023) у редакції назви проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану» **прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

4. Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України доручити Голові Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцеву Д.О. (розгорнутий висновок Комітету додається)

Голосування:

«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

Голосування

про повернення до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256 від 01.05.2023, Кабінет Міністрів України):

«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256 від 01.05.2023, Кабінет Міністрів України), перегляд рішення від 01.02.2024р.

Про проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей, доопрацьований.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Борняков О.С., Ніколаєнко А.І., Васильченко Г.І., Рудий І.Т., Мотовиловець А.В., Железняк Я.І.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України:

1) доопрацьований Комітетом проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

2) за результатами розгляду в першому читанні доопрацьований проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей прийняти за основу з дорученням Комітету доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких поправок і пропозицій наполовину, з необхідним техніко-юридичним доопрацюванням, а також доопрацюванням та усуненням суперечностей відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

5. Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України доручити Голові Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцеву Д.О.

Голосування:

«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Мотовиловець А.В.**

